

Hoja del Lunes

ORGANO DE LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE BURGOS

Teléfonos, 1280 y 2015 Apartado, 46

Burgos :: Año VII :: Núm. 444 13 de Agosto de 1956 :: 80 céntimos

Atentados en Chipre como represalia por la ejecución de tres patriotas por los ingleses

Según la viuda de Trostky el nuevo régimen de mentiras en la URSS no puede durar mucho

Berlin.—Walter Funk, condenado como "criminal de guerra" y que es cumpliendo la condena en la prisión de Spandau, ha sido llevado urgentemente a un hospital, para sufrir un examen médico.—Efe.

CFAVEIRO LOPES, A MOZAMBIQUE
Lorenzo Marques (Africa Oriental Portuguesa).—El presidente Craveiro Lopes salió esta mañana en avión para visitar diversos puntos de Mozambique.

En Vila Luiza depositó una corona de flores al pie del monumento a los héroes de la campaña contra los marraucenes, en 1895. Fue objeto de acogida entusiasta por los guerreros vatuva, alaviatos con sus adornos tradicionales, y por toda la población, lo mismo portuguesa que indígena.—Efe.

ATENTADOS EN CHIPRE
Nicosia (Chipre).—Continúan los actos de represalia de los chipriotas por la ejecución, por los ingleses, de tres de sus compañeros de lucha.

Una bomba de explosión retardada estalló a primera hora de hoy, bajo un automóvil perteneciente a un militar británico, que estaba aparcado en una calle de Limassol. Otra bomba fue encontrada en el interior de otro automóvil británico, pero no llegó a hacer explosión. No hubo víctimas.

En Larnaca, dos jóvenes que iban en bicicleta abrieron fuego de armas automáticas contra un grupo de personas, la mayoría ingleses, que estaban sentados en la terraza de un café. No hubo heridos. Los agresores pudieron huir.

El cadáver de un hombre, muerto a tiros, fue encontrado cerca de la localidad de Kritu, en Zafos.—Efe.

DECLARACIONES DE LA SEÑORA TROSTKY

Méjico.—"La intensiva propaganda emprendida por los herederos de la dictadura rusa, para hacer responsable a Stalin de todos los daños del país, tiene por objeto impedir que recaiga sobre ellos el odio y la insatisfacción que el pueblo soviético siente contra los usurpadores de las victorias de la revolución del proletariado", ha manifestado la viuda de León Trostky, Natalia Ivanofna Sedova, en el curso de una entrevista concedida al periódico matutino "Excelencia".

En dicha entrevista, celebrada en casa de la señora Trostky, la misma donde hace 16 años murió su marido, se afirma que el nuevo régimen de mentiras en la Unión Soviética no puede durar mucho tiempo, pues "si bien los dirigentes rusos tienen confian-

za porque saben que los que hicieron la revolución ya no viven, y creen que no existe nada que les pueda amenazar, la verdad es que están en un error, pues estoy segura que los jóvenes, que siempre aman el idealismo, buscarán desesmentar la verdad, y cuando la encuentren, entonces habrá llegado el momento del caso de los falsos dirigentes".—Efe.

Entrevista de don José Ibáñez Martín con el ministro argentino del Exterior

Sale para Rio de Janeiro la misión española

Buenos Aires.—El Presidente del Consejo español, D. José Ibáñez Martín, que se encuentra en esta capital, después de haber presidido la misión extraordinaria que asistió a la inauguración de los mandatos presidenciales en Bolivia y Perú, ha visitado al ministro y al subsecretario de Relaciones Exteriores, con quienes mantuvo una cordial entrevista.

El Sr. Ibáñez Martín iba acompañado del Embajador de España en Buenos Aires, señor Alfaro.

El ministro de Relaciones Exteriores ofreció una recepción en honor de la misión española, a la que también asistieron otras misiones que actualmente se encuentran en la capital argentina.

En el Club Español se celebró asimismo otra recepción en honor de la misión española. Entre las personas que concurrieron a este acto se hallaban el Director del Instituto Español, y miembros de las Ordenes religiosas y de la Colonia española.—Efe.

IBÁÑEZ MARTÍN A RIO DE JANEIRO
Buenos Aires.—En avión salió para Rio de Janeiro, donde permanecerá tres días, el presidente del Consejo de Estado, D. José Ibáñez Martín.

Ha llegado a Lisboa el "Ciudad de Toledo"

Grandes elogios a la "Exposición flotante"

Inauguración de viviendas en Alsasua

Cádiz.—Entró en puerto, a las dos y media de la tarde el buque-escuela de la Marina de guerra del Brasil "Duque de Caxia". A bordo subieron el consul del Brasil en Cádiz, acompañado de un oficial de la Comandancia Militar de Marina, los cuales cumplimentaron al comandante del buque.

Procede el barco de Alejandria y sus tripulantes están encantados de su nueva visita a España, ya que estuvieron anteriormente en Barcelona.

Por la tarde asistieron a la corrida de toros y por la noche el Real Club Náutico ofreció una cena al comandante, jefes y oficiales y a un grupo de guardias marinas.

La visita protocolaria a las primeras autoridades será realizada mañana.

El "Duque de Caxia", que inició su viaje de instrucción en Rio de Janeiro el 11 de Junio último, desplaza 11.063 toneladas y fue construido en los Estados Unidos en 1918 y adquirido y reforzado por el Gobierno del Brasil en 1945.

La tripulación la integran 39 jefes y oficiales; 112, suboficiales y sargentos y 360 marineros y a bordo realizan viaje de instrucción 218 guardias marinas.—Cifra.

BENDICION E INAUGURACION DE UN GRUPO DE VIVIENDAS EN ALSASUA

Alsasua.—Han sido bendecidas, inauguradas y entregadas 60 viviendas protegidas construidas por el Patronato de la construcción "Francisco Franco". Al acto, presidido por el director general del Instituto Nacional de la Vivienda, don Luis Valero Bermejo, asistieron el gobernador civil de Navarra y otras autoridades. Las viviendas fueron bendecidas por el párroco de Alsasua y después del acto religioso pronunciaron discursos el alcalde, el gobernador civil y el Sr. Valero Bermejo, quienes luego entregaron las llaves a los beneficiarios. Las autoridades, después de asistir a una exhibición de bailes regionales, visitaron las obras de la residencia de estudiantes y las dependencias del Centro Nacional de Enseñanza Media y Laboral.—Cifra.

EL "CIUDAD DE TOLEDO", EN LISBOA

Lisboa.—El "Ciudad de Toledo" adelantó su llegada y se encuentra ya en este puerto, donde ha sido visitado por el ministro consejero de la Embajada de España, señor Muguiro y por los agregados Cultural, de Prensa y Comercio.

Ha sido abierta ya al público la "Exposición flotante", que ha causado una excelente impresión y a la que los diarios de Lisboa dedican grandes elogios, publicando fotografías del buque y una entrevista con el académico señor García Sanchiz, en la que dice que la iniciativa del ministro de Comercio, señor Arburúa, no se podía realizar mejor.

La visita de cortesía del "Ciudad de Toledo" a Lisboa, terminará mañana. El barco continuará viaje hacia Tángier y Huelva, desde donde continuará la travesía a diversos puertos hispanoamericanos.—Efe.

Declaran "fuera de peligro" la zona del Pacífico donde se hicieron pruebas nucleares

En los sectores próximos a Bikini y Eniwetok, sigue prohibida la navegación

Washington.—Después de unas pruebas, la Comisión de Energía Atómica ha determinado que la zona del Océano Pacífico que estaba vedada a la navegación, tanto aérea como marítima, a causa de las pruebas atómicas, que se realizaron últimamente, ha sido declarada fuera de peligro.

Se subraya, sin embargo, que continúa prohibido el tránsito en las zonas próximas a los atolones de Bikini y Eniwetok, excepto para los barcos o aviones que tengan un permiso especial.

Solemne inauguración del V Curso del Instituto «Francisco Suárez»

Presidieron las primeras autoridades burgalesas y pronunciaron discursos don José María Codón, el Dr. Sánchez de Muniain y el gobernador civil

Bien puede calificarse la jornada inicial del V Curso suarreciano en Burgos, desarrollada ayer, como la más brillante y completa de las sesiones inaugurales celebradas en el Instituto, por la calidad del acto y por el público, cursillistas y elementos intelectuales burgaleses que acudieron a la misa y a la sesión académica en la Diputación.

SOLEMNISIMA MISA EN LA CATEDRAL

A las once y media de la mañana y en el altar mayor de la Santa Iglesia Catedral B. M., con una nutrida y selecta concurrencia, que realizaba la grandiosidad del acto, se iniciaron los cursos religiosos inaugurales del Curso del Instituto "Francisco Suárez". Oficio en la misa el reverendísimo monseñor Michele Pellegrino, ocupando lugar preferente las autoridades locales y académicas y una nutrida representación de doctores y licenciados. Las naves laterales se hallaban totalmente ocupadas por el público.

SESION INAUGURAL EN LA DIPUTACION

Una vez terminada la misa los cursillistas y gran parte de los demás concurrentes al acto religioso, presididos por las autoridades asistentes, se trasladaron al salón de actos de la Diputación provincial, donde tuvo lugar la parte académica de

la inauguración de los referidos cursos.

La sala se encontraba casi totalmente abarrotada por un selecto auditorio, estando presidida por el gobernador civil de la provincia, don Servando Fernández-Victorio, quien tenía a su derecha al capitán general accidental, general Troncoso; presidente de la Diputación provincial, don Manuel Fernández-Villa; alcalde de la ciudad, señor Díaz Reis; presidente de la Audiencia territorial, señor Basanta; fiscal jefe, señor Villamil; vicario general del Arzobispado, monseñor Buenaventura Díez; vicepresidente del Consejo nacional de Educación, Dr. Sánchez de Muniain; magistrado del Tribunal Supremo, general de la Armada, señores Fernández y Varona; general de Ingenieros, Sr. Lopez Diaz; rector de Oña, Padre Medrano; secretario general de los Cursos, señor Codón; prefecto de estudios, Padre Elorduy; monseñor Pellegrino, catedrático de la Universidad de Turin; diputado del Colegio de Abogados, señor Gonzalo Soto; don Blas Fernández, concejal; don Luis Martín, director de los Cursos para Extranjeros; coronel de Caballería, Sr. Churrucua; ex-embajador de Bolivia, doctor Lira Giron; P. Ministro, de la residencia de Jesuitas; Padre Barcon; inspector de Trabajo,

señor Durán; directores de las Escuelas Normales del Magisterio, Sr. García Obeso y señor Lizondo; jefes de Sanidad y del Distrito Forestal; director del Museo Provincial, decano del Colegio de Procuradores y un gran número de canónicos, académicos, letrados, universitarios y cursillistas extranjeros y españoles y representantes de Ordenes religiosas que abarrotaban el gran salón y los salones adyacentes.

DISCURSO DEL SECRETARIO GENERAL

El señor Codón pronunció un breve y elocuentísimo discurso que fue seguido con la máxima atención por el auditorio.

Dijo que no iba a suprimir, sino a abreviar en gracia a la brevedad las tradicionales palabras de salutación, en primer lugar a la representación del ejército español y a las autoridades de la Justicia y de la Administración que, en pleno, formaban la presidencia, así como a los profesores y cursillistas llegados de todos los rumbos del extranjero y de la Patria.

Tuvo palabras de agradecimiento para el gobernador civil que, por primera vez presidía las tareas del Curso, prototipo del hombre de pensamiento y de acción de la nueva España, que había tenido el privilegio de gobernar en la tierra en que (Pasa a segunda página)

Egipto rechaza la invitación franco-británica para asistir a la Conferencia de Londres

Propone, en lugar de ésta, una reunión en la que tomen parte los firmantes del tratado de Constantinopla y otros países

Ayer hizo Nasser su esperada declaración a la Prensa

El Cairo.—Egipto rechaza la invitación occidental a la Conferencia de Londres, sobre Suez, y propone la celebración de otra reunión en sustitución de aquella.

En su anunciada conferencia de Prensa, celebrada en la Cámara de los diputados, el presidente Nasser dijo que el Gobierno egipcio no puede considerar la reunión de Londres, dadas las circunstancias que en ella concurren, como Conferencia internacional competente para adoptar decisiones. Sugirió el presidente que la Conferencia propuesta—el día 16, en Londres—no tiene derecho a discutir asunto alguno que corresponda a la jurisdicción de Egipto o que se refiera a la soberanía de su territorio, por lo que Egipto no puede aceptar la invitación.

Egipto y Grecia son las únicas potencias invitadas a la Conferencia de Londres que no acudirán a ella.

El presidente, que habló durante veinte minutos, atacó a Gran Bretaña y Francia por poner en peligro la paz y la seguridad internacionales—dijo—con sus medidas militares, que calificó de amenaza para obligar a Egipto a entregar parte de su territorio nacional. "Egipto condena esas medidas de la manera más solemne y terminante", afirmó.

Declaró que Egipto desea patrocinar, en unión de los demás países firmantes del convenio de Constantinopla, una conferencia a la que sean invitados otros Gobiernos, cuyos buques utilicen el Canal de Suez, conferencia cuya finalidad ha de ser revisar el citado convenio y estudiar el concierto entre todos esos Gobiernos de un acuerdo que afirme y garantice la libertad de navegación por el Canal. "Tal acuerdo se registraría y publicaría por la Secretaría de las Naciones Unidas, y quedaría abierto a la adhesión de otros Gobiernos."

La mayor parte de la declaración presidencial es un ataque jurídico detallado al comunicado de los tres grandes de convocatoria de la Conferencia de Londres. También condena el aserto anglofrancés de que el Canal de Suez es una vía internacional, a pesar de estar bajo el control particular de la nominalmente Compañía universal.

Afirmó Gamal Abdel Nasser que las acciones económicas y militares de Occidente desde el momento de la nacionalización del Canal son el equivalente de un "colonialismo colectivo".

Preguntado sobre las posibilidades de guerra de resultados de la crisis de Suez, el presidente respondió: "Si empieza la guerra, no sé como terminaría. No lo sé".

El presidente negó que Egipto vaya a abogar por la nacionalización de los recursos petrolíferos de Occidente en el mundo árabe, en represalias por la acción occidental. "Elo—dijo—constituiría una ingerencia de Egipto en los asuntos internos de los Estados árabes."

El presidente Nasser estaba francamente sonriente cuando se dirigió a los periodistas, ante una batería de micrófonos. Vestía un traje azul, corbata azul rayada y camisa blanca.

Soldados con metralladoras formaban un cordón caqui en torno a la Cámara de Diputados. Durante la conferencia de Prensa se mezclaron con los soldados docenas de policías, de uniforme blanco y armados con carabinas y metralletas, mientras que en el salón se mezclaban con los periodistas numerosos policías de paisano. Otros vigilaban en las galerías.

Al terminar de hablar el presidente, los periodistas se pusieron en pie y aplaudieron durante varios minutos.

El presidente Nasser afirmó también que Egipto "es y seguirá siendo" el único propietario del Canal. Acusó a Gran Bretaña y Francia de conjura encaminada a debilitar y amenazar al pueblo egipcio, ello con violación de los acuerdos internacionales y de la

Carta de las Naciones Unidas "Las medidas de los occidentales, incompatibles con los principios de la ONU que se comprometieron a respetar, son—dijo—amenazas a todas las naciones pequeñas, y las condenan no sólo Egipto sino también todos los países libres y todos los pueblos que lograron arrojar el colonialismo y que luchan por salvaguardar su difícilmente ganada independencia y soberanía".

Al preguntar los periodistas qué hará Egipto en caso de intentar Gran Bretaña y Francia recobrar el Canal por la fuerza, el presidente respondió: "Estamos dispuestos a tomar las medidas que preservarán nuestra dignidad."

Nasser se negó a contestar a la pregunta de si Rusia acudiría en auxilio de Egipto en caso de conflicto.

"Occidente ataca a Egipto—agregó—será para todas las naciones pequeñas una lección para que adopten las decisiones pertinentes en relación con su territorio y su soberanía. Deseo los occidentales que nos hemos apoderado del Canal... ¡Del pueblo egipcio es de quien se apoderó la compañía del Canal!"

El presidente calificó de vagas, de ser sólo palabras, las acusaciones formuladas por Sir Anthony Eden de que la nacionalización del Canal había desgarrado varios acuerdos internacionales. "El desafío a los que cite!", dijo.

Afirmó Nasser que la nacionalización por el Gobierno egipcio de la Compañía egipcia del Canal de Suez es una orden dada por el Gobierno egipcio de acuerdo con sus derechos soberanos. Cualquiera intento de dar a la Compañía del Canal de Suez carácter internacional es sólo una justificación de la interferencia en los asuntos internos de Egipto.

EL GOBIERNO INGLÉS RECHAZA LA PROPUESTA EGIPCIA

Londres.—Gran Bretaña ha rechazado la propuesta de Egipto para que se celebre otra conferencia sobre Suez. La propuesta en cuestión, que fue facilitada al primer ministro británico, Sir Anthony Eden, fue rechazada por el Foreign Office, en una breve declaración.

DISCURSO DE NASSER POR RADIO

El Cairo.—El presidente de Egipto, en un discurso por radio, dirigido al pueblo egipcio, entre otras cosas, manifestó:

"Las sanciones económicas que con motivo de la disputa sobre Suez sean impuestas por las potencias occidentales, nunca servirán para forzarnos a aceptar sus condiciones. No lograrán que claudiquemos."

Dijo Nasser que "Egipto, no arrebató el Canal. Lo único que hemos hecho ha sido nacionalizarlo. Y esto dentro de nuestros propios derechos".

"No deseamos estar bajo la influencia de nadie. Somos un país independiente y soberano y sabemos defender nuestros derechos", agregó el presidente egipcio.

"Tanto Inglaterra como Francia e incluso los Estados Unidos, han violado la palabra de sus compromisos internacionales. Desafío a cualquiera a que pruebe que Egipto ha violado un acuerdo al que se haya comprometido internacionalmente. Egipto siempre ha cumplido sus compromisos. Y por ello, ha sufrido."

El presidente egipcio dijo también que el Canal de Suez es una vía marítima muy importante para el comercio internacional. Es de interés para todos los países del Mundo. Para los países asiáticos, porque constituye el acceso al petróleo que necesitan y para los países europeos, porque constituye también el acceso a las materias primas y toda clase de productos comerciales.

Según el dictamen de los médicos, Ceriani se encuentra en buen estado de salud. La piton, al parecer, también.—Efe.

VICTIMA DE UN PORTAZO

Boulogne Sur Mer (Francia).—Una puerta, impulsada fuertemente por una ráfaga de aire, ha causado la muerte de un niño.

Jean Pierre Rey, de tres años de edad, que habita en Le Portail, localidad próxima a esta ciudad, fué alcanzado por la puerta que se cerraba merced a un violento impulso, que le fracturó la base del cráneo.—Efe.

POR NO QUERER CORTARSE EL PELO ENCUNTRA LA MUERTE

Nueva York.—Un niño de cinco años, Roberto Gutiérrez, ha encontrado la muerte por su tremendo horror a cortarse el pelo.

Cuando sus padres, que previamente habían tratado de calmar los ánimos del muchacho, decidieron por fin que el largo y rizoso pelo del muchacho debía ser cortado, Roberto se escondió en el lavabo de su apartamento. Tratando de huir, se subió a la ventana, de la que cayó al patio, donde murió instantáneamente.—Efe.

INCIDENTE JORDANO-ISRAELI

Jerusalén.—Elementos infiltrados desde territorio jordano abrieron fuego de armas automáticas y de fusil contra una patrulla del ejército israelí en el área de Iarshish, poco después de medianoche, según ha declarado un portavoz de Israel. Añadió el portavoz israelí que también los soldados egipcios dispararon contra los israelíes en Kibbutz, cerca de la frontera de Gaza, el viernes por la noche, el sábado por la mañana y el sábado por la noche. Un camión hebreo aparcado en Kibbutz, recibió impactos de los disparos egipcios, pero no se produjeron bajas.

Desesperado intento para salvar a los 252 hombres enterrados en la mina de Marcielle (Bélgica)

Dos niñas muertas y once heridas al precipitarse un «jeep» contra un grupo de escolares en Bogotá

Marcielle (Bélgica).—Equipos de rescate, provistos de instrumentos contra incendios, han penetrado en una de las tres galerías de la mina del bosque de Cazier, hoy, en un desesperado intento para salvar a los 252 hombres que continúan enterrados.

Un alto funcionario ha declarado a los periodistas y a través de altavoces a los dueños de los mineros sepultados, que siguen a la entrada de la mina en espera de noticias, que progresan los trabajos de salvamento y que cree poder dar a conocer novedades antes de las nueve de esta noche.

Esta mañana se ofició al aire libre una misa por un ex-zapellán de la mina escenario de la catástrofe, el padre Waterloo, a quien ayudaron un sacerdote italiano y un religioso belga. Asimismo al Santo Sacrificio asistió una gran muchedumbre.

Un comunicado publicado a las cinco menos diez de la tarde indica que un equipo de socorro ha realizado una penetración de cincuenta metros en la galería situada a 907 de profundidad, y se ha visto detenido por un desprendimiento de tierra.

Añade que la corriente de aire es normal en aquel punto y la temperatura, de cuarenta y cinco grados centígrados. Se ha montado, agrega, una instalación de refrigeración de aire.—Efe.

ENVENENAMIENTO
Nápoles.—Sesenta y tres muchachos han tenido que ser hospitalizados por sufrir síntomas de envenenamiento. Los jóvenes, que están pasando una temporada de descanso en un campamento, después de una excursión a la playa de Fussero, cerca de Pozzuoli, se vieron atacados de violentos dolores después de haber bebido leche. Los doctores del hospital no han hecho comentarios, ni han facilitado ningún pronóstico. No obstante, las autoridades han iniciado una investigación.—Efe.

DESAPARECE UN AVION CON CUATRO TRIPULANTES

Tímex.—Un avion militar francés, con cuatro tripulantes a bordo, ha desaparecido después de abandonar su base en Jar Guza, próxima a Bizerta.

Los pilotos de varios aviones que han salido en su búsqueda, comunican que hasta el momento no encuentran ningún rastro de él.—Efe.

DOS NIÑAS MUERTAS Y ONCE HERIDAS

Bogotá.—Dos niñas han resultado muertas y once más heridas de gravedad cuando un coche, tipo "Jeep" perdió el control de

la dirección y se estrelló sobre un grupo de niñas que salían de la escuela.

Jaime Cortes, el conductor, manifestó que le fallaron los frenos.

Las víctimas eran niñas de corta edad, comprendidas entre los siete y los trece años. Una de las pequeñas heridas ha sufrido la amputación de ambos brazos y piernas.—Efe.

ESTUVO A PUNTO DE ESTRANGULAR A UNA SERPIENTE PITON

Turin.—Un hombre casi estranguló a una serpiente. Sandro Terni, hijo del guardián del parque zoológico, acudió presuroso a ayudar a un obrero atacado por la serpiente piton, que había sido recientemente incor-

porada a la fauna del zoológico, procedente de Somalilandia. La piton había aprisionado a Francesco Ceriani, de treinta y tres años de edad y comenzado a estrangularlo.

Terni, sujeto el cuello de la piton con ambas manos y el reptil, después de varios segundos, comenzó a soltar su presa. A continuación Terni la volvió a su jaula, con la ayuda de otros cinco obreros.

Según el dictamen de los médicos, Ceriani se encuentra en buen estado de salud. La piton, al parecer, también.—Efe.

VICTIMA DE UN PORTAZO

Boulogne Sur Mer (Francia).—Una puerta, impulsada fuertemente por una ráfaga de aire, ha causado la muerte de un niño.

Jean Pierre Rey, de tres años de edad, que habita en Le Portail, localidad próxima a esta ciudad, fué alcanzado por la puerta que se cerraba merced a un violento impulso, que le fracturó la base del cráneo.—Efe.

POR NO QUERER CORTARSE EL PELO ENCUNTRA LA MUERTE

Nueva York.—Un niño de cinco años, Roberto Gutiérrez, ha encontrado la muerte por su tremendo horror a cortarse el pelo.

Cuando sus padres, que previamente habían tratado de calmar los ánimos del muchacho, decidieron por fin que el largo y rizoso pelo del muchacho debía ser cortado, Roberto se escondió en el lavabo de su apartamento. Tratando de huir, se subió a la ventana, de la que cayó al patio, donde murió instantáneamente.—Efe.

El Gobierno cubano acusa a Prio Socarras y al presidente Trujillo de concertar un complot para derribar a Batista por la fuerza

La Habana.—El jefe de la policía cubana, general Rafael Salas Cañizares, ha acusado al presidente de la República Dominicana, Héctor Trujillo, y al ex-presidente de Cuba, Carlos Prio Socarras, de haber concertado un complot para derribar por la fuerza de las armas al presidente cubano, Fulgencio Batista.

Añadió el general Salas Cañizares que el presidente Trujillo estaba ayudando a introducir armas a Cuba y que las primeras intenciones de los conjurados consistían en el asesinato del presidente Batista, pero que estos primeros planes fueron echados por tierra por la de fomentar una revolución que derribase al Gobierno del presidente Batista, agregó el jefe de policía.—Efe.

